炭建设单项工程质量认证,取

辽宁省再取消和调整178项行政职权事项

上半年机械工业增加值增长7.8%

新华社北京8月9日电(记者许晟 石昊)中国机械工业联合会9日发布 中,汽车行业占比48.91%,电工电器行业占比28.88%。 数据显示, 今年上半年机械工业行业延续趋稳态势, 主要经济指标小幅上 升,机械工业增加值增长7.8%,高于上年同期2.1个百分点。

数据显示,今年1月至6月,我国机械工业主营业务收入11.29万亿元, 增长6.68%, 高于上年同期3.21个百分点; 实现利润总额7538亿元, 增长 6.53%, 高于上年同期6.4个百分点。

根据数据,比去年更多的机械工业产品产量实现增长。中机联重点监测的 119种行业主要产品中,累计实现增长的产品有60种,产量增长的产品主要集中 在消费、技术升级、环保等相关领域,去年同期仅三成多产品实现产量的增长。

汽车和电工电器行业对机械工业增长拉动明显。上半年,汽车行业主营 业务收入增长9.9%, 电工电器行业增长8.21%, 在全行业新增主营业务收入 国工业和制造业。

但机械工业行业投资增速在下降,市场需求仍不稳定。数据显示,上半 年机械工业投资仅增长3.07%, 创2008年以来同期增速新低; 上半年企业累 计订货额增长4.81%,订货形势仍不稳定。

"机械工业行业发展也面临挑战。"中国机械工业联合会执行副会长陈斌 经济下行压力下, 机械产品内需市场疲软态势短期内难以明显改善, 各 类机械产品的社会保有量均已达到相当规模,对新设备需求减少,行业出口 形势压力仍较大。

陈斌预计, 今年机械工业经济运行将延续趋稳向好态势, 下半年在总体 趋稳的基础上,四季度会有小幅波动,全年机械工业增加值增速将略高于全

新华社沈阳8月9日电 (记者陈梦阳 王炳坤) 记者从 辽宁省政府获悉, 经研究论 证,省政府近日决定再取消和 调整行政职权事项178项,力 争通过转变政府职能简政放 权,进一步优化全省的经济和 社会事业发展环境。

此次取消和调整的行政职 权事项内容较多, 涉及省发改 委、省工信委、省教育厅、省 科技厅、省公安厅、省民政 厅、省人社厅等多个部门,涵 盖教育、医疗、税务、环保等 多个领域,其中取消行政职权 68 项,下放64 项,调整管理

记者注意到,一批行政职

权的取消和调整放松了政府对 转诊住院、旧伤复发治疗核准 经济环节的管控, 比如取消煤

近年来, 辽宁以实现投资 消企业印制发票审批、耕地占 创业快捷化、民生服务便利 化、政府治理简约化为目标, 在简政放权中挖掘老工业基地 振兴发展的动力。从2013年

用税减免审核,取消高校工程 研究中心初审、高校重点实验 室初审,取消环境监理机构准 入和考核等;一批行政职权的 初至2016年2月,省政府已 取消和调整则方便了群众办事 分6批取消调整行政审批等事 创业,比如取消省级棚改回迁 项 1682 项,其中取消 735 居民创业资金借款评估审批, 项,下放 689 项,转移、合 职工异地生育核准,工伤职工 并、降低收费标准等258项。

我国证券公司总资产达5.75万亿元

新华社北京8月9日电(记者谭谟晓)记者9日从中国 证券业协会获悉,截至2016年6月30日,126家证券公司 总资产为5.75万亿元,净资产为1.46万亿元,托管证券市 值29.92万亿元,受托管理资金本金总额14.78万亿元。

证券公司未经审计财务报表显示,上半年,126家证券 公司实现营业收入1570.79亿元、净利润624.72亿元,有 117家公司实现盈利。

从主营业务来看,上半年,126家证券公司实现代理买 卖证券业务净收入559.76亿元、证券承销与保荐业务净收 入241.16亿元、财务顾问业务净收入71.43亿元、投资咨询 业务净收入23.33亿元、资产管理业务净收入134.34亿元、 证券投资收益(含公允价值变动)244.86亿元、利息净收 入169.04亿元。

内蒙古修复中国罕见大型恐龙化石

新华社呼和浩特8月10日专电(记者勿日汗 哈丽娜) 内蒙古龙昊地质古生物研究所联合中国科学院古脊椎动物与 古人类研究所, 日前在内蒙古自治区巴彦淖尔市临河区城关 镇对一具中国罕见大型恐龙化石进行修复,这是目前国内真 化石含量比例最高个体。

炎炎夏日,10名修复师正在紧锣密鼓地对恐龙化石进行修 复,除土石杂物、清理、粘结加固、拼接补配……做到精细处修复 人员用牙科剔针一针一针地剔除泥土,保证恐龙化石完整性。

据了解,这具大型恐龙化石是2012年内蒙古龙昊地质 古生物研究所和中国科学院古脊椎动物与古人类研究所联合 科考队在内蒙古自治区巴彦淖尔市乌拉特后旗楚鲁庙地区发 现的。2013年6月,科考队正式对其进行挖掘。

内蒙古龙昊地质古生物研究所总工程师谭林介绍说,发 掘出来的恐龙化石骨骼共300多块, 重达1000公斤, 保存 完整度高达95%以上。

根据骨骼化石的大小、形态和埋藏的地层,研究人员推测该 恐龙化石骨架长度在8米左右,宽度1米左右,站立高度约5米, 属禽龙到鸭嘴龙过渡时期原始鸭嘴龙,距今约8000万年。

中国科学院古脊椎动物与古人类研究所研究员徐星表 示,这具恐龙化石保存得如此完整在世界上也是罕见的,恐 龙化石的研究对理解鸭嘴龙的演化过程具有很重大的意义, 同时对了解整个热河生物学的演化也有重要的意义。

北约多个欧洲成员国将购入大型空中加油机

新华社布鲁塞尔8月9日电(记者周珺)北约9日在一 份新闻公报中说,北约内多个欧洲成员国将陆续购入大型空 中加油机,这将显著提升北约盟军远距离军事部署能力。

北约成员国荷兰和卢森堡近期购入两架空中客车A330 多用途加油机 (MRTT)。这两架飞机将首先在法国图卢兹 进行组装, 然后在位于西班牙赫塔菲的空客工厂改型为加油 机。它们将在2020年交付后部署在荷兰埃因霍温空军基地。

北约认为其欧洲军事建设在空中加油能力方面一直存在 不足。据媒体报道,联合装备合作组织已与空客达成订购一 批A330多用途加油机的合同,除荷兰和卢森堡外,参与订 购的国家还包括比利时、德国、挪威和波兰。

空客A330多用途加油机能为北约空中预警机、F-35 战斗机、F-16战斗机、"阵风"战斗机和C-17运输机等机 型提供空中加油。北约新闻公报说,该加油机还具有旅客、 货物、医疗等战略运输功能。



8月9日, 一名市民在济南千佛山公园举行的"七月七相亲大会"上用手机记录相亲信息。 当日是七夕节,在济南市千佛山公园举行的"七月七相亲大会"吸引了大量市民前来参 加,不少市民希望在相亲大会上为自己或者为家人、朋友寻觅到合适的人生伴侣。

中国游泳队领队许琦: 这是一个伟大的胜利

新华社里约热内卢8月8日电(记者李 嘉 周欣)中国游泳明星孙杨在里约奥运会上 终于证明了自己,以1分44秒65在男子200 米自由泳上夺冠,取得了振奋人心的突破。中 国游泳队领队许琦称之为"一个伟大的胜利"。

孙杨的这枚金牌是中国游泳在里约的首 金, 也是中国游泳在这一项目上的奥运首 金。他在6日的400米自由泳决赛中遗憾地 输给了澳大利亚小将霍顿,未能卫冕。

许琦说:"其实我们有点不适应第一天的 结果,因为我们第一天总会有金牌,孙杨 400米自总是拿冠军,所以(没拿金牌)对 我们来说也是一个考验。但是我们回来之后 还是继续给他鼓劲,200米是立足于拼的态 度。这种情况对他来说是个逆境,很久也没 有这样过,迅速调整过来再拿到金牌,这个 过程是非常有价值的,对他本人来说也是, 非常难, 所以这是一个伟大的胜利。"

"对孙杨来说,度过这种艰难,自己就更加 成熟更加坚强,这个经历是很难的。卫冕是非 常难的,这跟拿冠军还不一样,拿冠军是冲击 别人,卫冕的时候心理会非常有压力,包括阿 格内尔、朴泰桓,都是在卫冕时很难,都没进决 赛, 所以孙杨还是很伟大的,"许琦说。

孙杨的夺冠成绩比四年前他在伦敦奥运 会获得银牌时的成绩快了0.28秒,许琦表 示,这说明孙杨的训练非常刻苦。

'他这个成绩比四年前伦敦拿银牌时还 快。对孙杨来说,这个四年还是非常不容易 的,也证明了孙杨在这一届的训练非常刻 苦、非常顽强, 能积极调整自己跟教练好好 配合,尤其是在有脚伤的情况下,克服了非 常多的困难"。

许琦说,运动员除了经受生理上的困 难,还有更多是心理上的打击、折磨这种痛 苦的过程。他们今天能够站上领奖台, 就是 对他们最大的肯定。

他还表示,游泳现在面临非常大的困 难,对这两天的成绩,他说:"我自己感觉我 们没有什么遗憾, 但是我们还是希望更好一 些,至少表现出非常好的精神状态,不会被 困难所压倒。"

北京: 逾半数被调查大学毕业生期望年薪88932元

新华社北京8月9日专电(记者任峰) 57.4%的毕业生选择直接找工作、33%的毕业 策, 使毕业生对发展前景有了新的认识。选择 生首选行政机关和事业单位、52.8%的毕业生 期望年薪平均值为88932元……北京市统计 局、国家统计局北京调查总队开展的"2016 年北京高校学生创新创业及就业意愿调查"显 示,北京高校毕业生就业单位多元化趋势明 显,薪酬预期更趋理性。

调查发现, 近六成毕业生选择直接就业, 与上年相比提高7.7个百分点。从学校类型 看, 财经类、政法类、民族类、农业类、理工 类院校毕业生就业意愿更强; 而师范类、艺术 类、林业类、语言类院校和综合性大学毕业生 则更倾向于选择继续深造。

当问及"理想的就业单位"时,行政机关 和事业单位仍然是毕业生的首选,选择比重为 33%, 27.3%的毕业生选择大中型国企, 11.2%的毕业生选择外企。

近年来国家鼓励民营和小微企业发展的政 大中型私企和小微企业的毕业生比重共计 25.2%,比上年提高8.4个百分点。

调查显示, 毕业生对薪酬预期趋于理性。 52.8%的毕业生期望税前月薪在5000-8000 元之间,期望月薪平均值为7411元,换算成 年薪为88932元,与2015年北京市法人单位 从业人员平均工资97616元比较接近。

分学历看,博士毕业生期望的税前月薪平 均为13286元,分别为本科生和硕士生的1.9 倍和1.6倍。分专业看,医学专业学生期望月 薪最高,平均为12382元,是全市平均水平的 1.7倍。

分学校类型看,艺术类、医药类学生期望 月薪均在1万元以上,排在第3位的是财经类 院校,学生期望月薪为8539元,其他类学校 学生期望月薪均低于8000元。



8月9日, 黑河市大庆农场职工在装运小麦。 近日, 黑龙江省黑河市大庆农场的小麦陆续成熟, 农场统一调动28台收割机, 抢抓晴好 天气收获小麦。 新华社记者陆文祥摄

俄土总统会晤同意修复两国关系

哥伦比亚出台新法规 默认公民都为器官捐献者

刘越) 哥伦比亚总统桑托斯日前批准了一项 有关国民捐献器官的新法规,规定所有哥伦 有望挽救更多患者的生命。 比亚公民都被默认为器官捐献者,除非公民 在生前表达过不愿捐献器官的意愿。

拉腊说,这是一项具有人文关怀的法案,因 为目前在哥伦比亚等待器官移植的患者越来 官组织可以挽救7到10名患者生命。

新华社北京8月10日电(记者李家瑞 越多。新法规取消了死者家属决定是否捐献 死者器官的权力,扩大了捐献器官的来源,

根据哥伦比亚国家器官移植基金会的统 计数据, 去年哥伦比亚共有2256名患者需要 这项法案的提出者、哥伦比亚国会议员 接受器官移植,而器官捐献者只有195人。

当地医学专家称,每位捐献者提供的器

新华社莫斯科8月9日电(记者栾海)俄 正确轨道。

罗斯总统普京和土耳其总统埃尔多安9日在圣 彼得堡举行会晤,双方同意修复因俄战机被击 落而恶化的两国关系。

普京表示,埃尔多安在国内复杂局势下访 俄,说明双方都想重启对话,恢复关系。他强调俄 坚决反对任何违背宪法的行为,希望土耳其人民 解决好自己的问题,尽快恢复社会秩序和法治。

埃尔多安再次对土未遂政变发生后普京对 他的支持表示感谢。他说, 土俄关系已经回归 取消对土制裁。

在此次会晤之前,俄土经济、能源部门的官 员曾全面探讨了恢复包机旅游、土耳其农产品 输俄、重启"土耳其流"天然气管道建设和建设 土首座核电站等项目,并取得了积极共识。

土耳其去年11月击落一架在叙利亚执行 任务的俄军苏-24战机,导致俄土关系骤然恶 化。今年6月底,埃尔多安致信普京就击落俄 战机事件道歉,两国关系开始解冻,俄方逐步

撤销土地挂牌 出让公告

我局于2016年7月25日 发布了国有建设用地使用权挂 牌出让公告(白土新告字 [2016]3号),挂牌出让四宗国 有建设用地使用权, 因公告内 容变更, 经研究, 我局决定撤 销该挂牌出让公告。

特此公告。

白城市国土资源局 2016年8月9日



因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向 社会招聘广告业务人员。具体要求:

- 1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验; 2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;
- 3、良好的客户服务意识;
- 4、对广告业务工作有较高的热情;
- 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力; 6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和 积极的工作态度。工资待遇面议。

联系人:商丽丽 联系电话:15843687717

《白城日报》、《城市晚报·百姓生活》

百姓生活》是《白城日报》和《城市晚报》共同打造的 社广告由白城日报社自主经营。 都市类报纸。两报是面向全国发行的主流媒体,始终坚 广告业务联系电话: 持弘扬主旋律、服务中心、服务民生, 其权威资讯、深 度观点、实用信息为受众广泛赞誉; 其影响力、公信 力、权威性、时效性、发行的广覆盖是当之无愧的白城 第一报。

真诚期望各界有识之士,来白城发展创业,来白城

是꺷通注成功波岸的桥梁,是꺷联系大众的纽带! 《白城日报》是中共白城市委机关报,《城市晚报· 日报社发布信息,共同铸就我们的辉煌未来! 白城日报

白城: 0436—3323838 大安: 5234360 13251769263

洮南: 6323262 13039369889 镇赉: 7222023 13943692271

通榆: 13204409555

